FAKULTA STROJNI, CVUT V PRAZE

PISEMNA PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY

studium bakalafské, rok 2023, verze zadani B1

Prijmeni

Jméno

Datum narozeni

Registratni &islo

Opravaoval(-a)

Body

Na vypracovan{ pisemné piijimaci zkousky je 60 minut, nejsou povoleny zidné pomucky kromé psacich potieb.
Pomocné vipoéty piste na prazdné stranky. Vysledky, ke kterym jste vypoctem dospél(-a), zapiste zfetelné a jed-
noznaéné do silng ordmovaného pole vedle zaddni pitkladu. Z kazdého pifkladu lze ziskat maximalné 2 body.

pra+2y—1=0a¢g:2x—-y4+4=0

Piiklad | Zadani Visledek Body
Ur¢ete defini¢ni obor D(f) funkce
19 .
1. | fla) =, f;”L'“G_ (—oc; —2) U (§; 00)
:E .

Vysledek zapiste pomoci intervalu{-i1).

9. Reétchvuicia:(a—1)+a[a:-|—4)=2 c=l=zeRatl=mz=-2
s nezndmou z € R a parametrem a € R.
Napiste pFedpis kvadratické funkce, jejiz graf \

3. | prochdsl body K = [0;=3], L = [1;0] flz)=2"+2x-3
a M =[-1;-4].
V oboru R fedte rovnici:

4. x € {54
3vVr+5-—-5=2za { i

3. V oboru R feste nerovuiei:

o ' 00 =2 = 4y 3) U (2 4+ 6/3;
lz — V3| > 2+ 53, (o0 VB U V3io0)
2x+3
6. V oboru R Fedte nerovnici: z +1 < 1. (—4;1)
-
Na intervalu {0;27) urtécte véechna fesenf a4
! ze{0; zm =m; 2

7. rovnice 2 cos?(z) — cos(z} — 1 = 0. {05 5m 3 ™)
V oboru R feste rovnici: . .

8- 357:132 - 3."(2+3- TE {1.' 2}
Urtete velikost |z| komplexniho &isla 2./3

9. z_\/g-jrl V3-1, |2 = 5v/2

=3 CE

10. | V oboru R feste rovuick: —
logo(z+1) =3.
V aritmetické posloupnosti je ag = 9

11. a aig = 21. Uréete prvni élen a; a =3,d=2
a diferenci d.

12. Zjistéte vzdjemnou polohu pifmek pifmky jsou riznobéiné




FAKULTA STROJNI, CVUT V PRAZE
PISEMNA PRIJIMACT ZKOUSKA Z MATEMATIKY

studium bakalafské, rok 2023, verze zadani B2

Pfijmeni

Jméno

Datum narozeni

Registraéni éislo

Opravoval(-a)

Body

Na vypracovani pisemné pFij{maci zkousky je 60 minut, nejsou povoleny zddné pomucky kromé psacich potieb.
Pomocené vypodty piste na prazdné stranky. Vysledky, ke kterym jste vypodtem dospél{-a), zapiSte zfetelné a jed-
noznaéné do silné oramovaného pole vedle zadan{ piikladu. Z kazZdého pifkladu lze ziskat maximalné 2 body.

p: 2z ~6y+5=0a¢g: z-3y~-1=0.

Piiklad | Zadéni Vysledek Body
Uréete definitni obor D{f) funkce
= —ar — —1 3 3
1. f(:t?) 1322 + 10z — 3 {(—oo; =1 U (=1 13)U(13100)
Vysledek zapi§te pomoci intervalu{-i).
3 1
9 Vrovnici%—i—uﬂﬁi-l-g
) uréete hodnotu parametru m € R tak, aby m=7
FeSeni rovnice bylo &slo 2.
Napiste predpis kvadratické funkce f{z), pro 2
! z)=-3r"+1bx - U
3. kterou platl: f{1) = -2, f(2)=4a f(3) =4. /(@)
4 V oboru R #este rovuici: r=_1
: V= =2—- 2 -z 4
V oboru R feéte nerovnici: 1
x e {—1;5
5. 3z + 1] < 2. (=13}
6. V oboru R fedte nerovnici: 2 < 21‘ . @
z=+1
Na intervalu {0;27} urcete viechna FeSeni - 113
T & {am; »m; 5T
7. rovnice 2 cos®(z) — 3 = 3sin(x). fgmigm gl
Reste v oboru R rovniei: =1
8. 5T = 5IE, T
Urcete velikost |z| komplexniho &isla .
9. . 12| =
z = 2v/6 - 5i.
10. V oboru R fedte rovnici: r=8
logs{z —1) = —-1. 3
V aritmoetické posloupnosti je
11. ag = —6 a as + a5 = 3. a =9, d=-3
Uréete prvni &len a) a diferenci d.
12. Zjistéte vzdjemnon polohu pifmek jsou rovnobézné (nejsou totoing)




FAKULTA STROJNI, CVUT V PRAZE

PISEMNA PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY

studium bakalaiské, rok 2023, verze zadani B3

Prijmeni

Jméno

Datum narozeni

Registraéni ¢islo

Opravoval(-a)

Body

Na vypracovéni pisemné prijimaci zkousky je 60 minut, nejsou povoleny zadné pomnicky kromeé psacich potfeb.
Pomocné vipoéty piste na prazdné stranky. Visledky, ke kterym jste vypoétem dospél{-a), zapiste zietelné a jed-
noznadné do silné ordmovaného pole vedle zaddni piikladu. Z kazdého pifkladu lze ziskat maximalné 2 body.

Priklad | Zadani Vysledek Body
Uréete defini¢ni obor D(f) funkce
x
1. f(m):logm. D(fy = (-1:0)U(3;00)
Vysledek zapiste pomoei intervalu(-i).
; 3 o i3 nley 1
9 Ziednoduste vyraz Vga napiéte podminky pro Ve —— aeR\{=3:0.3)
. ieho platnost, V = @ —3a 3ta “
Jeto P T 9-a?2 @
3. Na i‘nterva..lu (0; 2-?T> uréete véechnia Fesend € {0;m: 27}
rovnice: 4dsinx — sin 2z = 0.
V oboru R feSte rovnict:
z&{~1;15
4. V2z+ 6~ +1=2 {~1;15}
V oboru R feste nerovnici: 1
Tz € (—co;x UL
5 | jp_sg> 1 (=005 )V (1;00)
. R |
6. V oboru R feSte nerovnici: < 2. z € (—-2;5)
r+2
e Urtete soufadnice vrcholu V' paraboly, kterd V= [1;5]
' je grafem funkee f(z) = —a? 4 2z + 4. ’
Reste v oboru R rovnici: —_3
8. 32-3v  gbu+d _ 1. T
Uréete velikost |z| komplexniho &isla
9. i+ 1 2l =1
i+
=1
10. V oboru R fefte roviick: =17
logg(2z 4+ 2) — 2 = 0.
V aritmetické posloupnosti je
11. a3 =7 a ag — a2 = 4, =58 d=1
Urcete prvui ¢len aq a diferenci d.
12 Uréete soufadnice praseéiku P pfimek P=| 9. 1 ]
* | p:3x+2y~5=0ag:z—y—2=0. 57 5
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